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aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Andres Perello Rodriguez (S&D)

Betreft: Noodzaak van een nieuwe richtlijn inzake elektromagnetische velden (EMV) en het 
verbod op WiFi op scholen in de EU

De Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa heeft in haar vergadering in Kiev van mei 
jongstleden resolutie 1815 (2011) aangenomen waarin werd vastgesteld dat er voldoende bewijs is 
voor mogelijke schadelijke gevolgen van elektromagnetische velden (EMV) voor het milieu en de 
gezondheid van de mens. In deze tekst stelde de Raad de lidstaten voor maatregelen te nemen met 
betrekking tot het gebruik van mobiele telefoons en WiFi-netwerken en, in het bijzonder, werd 
verzocht om het verbod op dit soort apparaten op scholen.

De resolutie van de Raad van Europa is gebaseerd op de conclusies van het rapport "Bioinitiative", 
waar 26 wetenschappelijke experts op dit gebied aan deelnamen, en waarbij meer dan 1 500 
onderzoeken uit de meest recente wetenschappelijke literatuur werden doorgenomen. Het genoemde 
rapport stelde dat een revisie nodig is van de mate van blootstelling die toegestaan is en van het 
overheidsbeleid met betrekking tot de gevolgen van de EMV´s voor de gezondheid.

Eerder, in een resolutie aangenomen in de plenaire zitting van april 2009, had het Europees 
Parlement de Commissie om een Europese richtlijn verzocht die, naast de bepalingen van 
Aanbeveling 1999/519/EG van de Raad, striktere niveaus van blootstelling opstelt voor alle apparaten 
die elektromagnetische velden uitzenden in het frequentiegebied van 0,1 MHz en 300 GHz.

1. Wat is de mening van de Commissie over de conclusies van het rapport "Bioinitiative" waarop de 
Raad van Europa zich heeft gebaseerd voor zijn resolutie, waarbij verzocht is om bindende 
grenswaarden voor elektromagnetische emissies?

2. Hoe heeft de Commissie de aanvraag opgevolgd die door het Europees Parlement naar voren is 
gebracht in de resolutie van april 2009?

3. Is de Commissie voornemens om de uitstootfrequentie van de elektromagnetische velden 
middels een bindende richtlijn te beperken?


